



# కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే మళ్లీ పాతరోజులే..



చేవెళ్ల రూరల్: ఆలూర్ గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య

చేవెళ్ల రూరల్, నవంబర్ 11 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే రాష్ట్రం చీకటి అవుతుందని, మళ్లీ చాతరోజులే వస్తాయని చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య అన్నారు. శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని ఆలూర్ గ్రామంలో సర్పంచ్ విజయలక్ష్మీనర్సింహులు, ఎంపీపీ విజయలక్ష్మి, జడ్పీటీసీ మాలతి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెద్దాళ్ల ప్రభాకర్తో కలిసి ఇంటింటికి తిరిగి చేసిన అభివృద్ధి, సీఎం కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అదేవిధంగా మండల పరిధిలోని బస్టాండ్లో సర్పంచ్ నర్సింహులు, మీర్జాగూడ సర్పంచ్ భీమయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అన్ని వర్గాలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సమన్వయం చేసిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గంలో అనేక పరిశ్రమలు నెలకొల్పి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించామన్నారు. గతంలో పాలించిన ప్రభుత్వాలను ప్రజలకు కనీసం అవసరాలను తీర్చే పరిస్థితి కూడా ఆలోచించలేదని, అలాంటి పార్టీలకు ప్రజలే బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ హామీలను ప్రజలు నమ్మొద్దని, తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను హ్యూట్రీక్ సీఎం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శివ ప్రసాద్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మిట్ట వెంకట రంగారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ నర్సింహులు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, మాజీ ఎంపీపీ బాలరాజ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రమణారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, ఆలూర్ ఎంపీటీసీ యాదమ్మపాచయ్య, ఆలూర్ ఉప సర్పంచ్ కసిరె వెంకటేశ్, నాయకులు మాణిక్యరెడ్డి, రాములు, శివారెడ్డి, శివనీల చింటు, శేఖర్, రవీందర్ రెడ్డి, రవికాంత్ రెడ్డి, రామాగౌడ్, నాగార్జునరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**చేవెళ్ల టౌన్ :** మరింత అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే యాదయ్యను మరోసారి గెలిపించాలని చేవెళ్ల పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ సత్తి కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫారం మండల అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. చేవెళ్లలో బీఆర్ఎస్ అధ్వర్యంలో ఇంటింటికి తిరిగి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మల్లేశ్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కొత్తూరు :** ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్ కు హ్యూట్రీక్ విజయం అందించి అభివృద్ధికి బాటలు వేద్దామని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దేవేందర్ యాదవ్ అన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 10వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కులు ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీలో నూతన కార్యాలయం ఏర్పాటు చేసుకొని సుపరి పాలనకు పునాది వేశామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని లర్లు మాదారం నర్సింహాగౌడ్, సోమనాయక్, జె. శ్రీనివాసులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోవింద్ రెడ్డి, బండి కృష్ణ, బాలరాజు, విష్ణుమూర్తి, జె. శివ, బండి శ్రవణ్, రాజయ్యాదవ్, రవియాదవ్, గణేశ్ యాదవ్, కుమార్, శ్రీను పాల్గొన్నారు.

**మొయినాబాద్ :** కుల, మతాల మధ్య చిచ్చు పెట్టే కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటు వేస్తే కొంప ముంతుతారని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు డి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. క్షస్టర్-4 ఇన్ చార్జి ఎంపి రహ్మాన్, క్షస్టర్ -1 ఇన్ చార్జి జయవంత్ ఆధ్వర్యంలో వెంకటాపూర్, మేడిపల్లి గ్రామాలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కాలె యాదయ్యను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వెంకటాపూర్ సర్పంచ్ మహేశ్ కుమార్, మేడిపల్లి ఎంపీటీసీ అంజయ్య, చిన్నమంగళారం ఎంపీటీసీ మల్లేశ్, మాజీ సర్పంచ్లు సుధాకర్ యాదవ్, శ్రీహరియాదవ్, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు ఎండ్రి బిలాల్, ఏఎంసీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ దారెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షుడు బాలరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింహాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు సురేందర్ గౌడ్, సోషల్ మీడియా మండల అధ్యక్షుడు సుభాష్ పాల్గొన్నారు.

**గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం**  
షాబాద్ : షాబాద్ మండలంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరంగా జరుగుతుంది. శనివారం మండలంలోని బోడంపహాడ్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్యకు మద్దతుగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని పార్టీ శ్రేణులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రతిపక్షాల మాయ మాటలు

- బీఆర్ఎస్ తోనే అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం
- ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య
- జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం
- విశేష స్పందన

నమ్మి మోసపోవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్, చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యేగా కాలె యాదయ్య భారీ మెజార్టీతో గెలుపోదడం ఖాయమని వారు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో బోడంపహాడ్ సర్పంచ్ గంగాపురం కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీటీసీ గూడూరు సరళ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు కారు చెన్నయ్య, పార్టీ నాయకులు రాంచంద్రారెడ్డి, యాదిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ కోటాలక్ష్మి, యాత్ కార్యదర్శి నరేష్, ఇనాయత్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం**  
నందిగూడు, నవంబర్ 11 : బీఆర్ఎస్ పార్టీతో అభివృద్ధి సాధ్యమని కేసీఆర్ ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ అన్నారు. నందిగూడు మండలం రంగాపూర్, చాకలిగుట్టలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తాయన్నారు. ప్రతిపక్ష



కొత్తూరు: 10వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పార్టీల నాయకులకు ప్రజలలో ఆదరణ లేకపోవడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులను ప్రలోభ పెట్టేందుకు యత్నిస్తున్నారని అన్నారు. ఆ ప్రయత్నాలను కార్యకర్తలు ఎక్కడికక్కడ తిప్పి కొట్టాలన్నారు. సమావేశంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఈటల గణేశ్, సర్పంచ్లు రమేష్ గౌడ్, రాజునాయక్, గోవిందు అశోక్, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ అశోక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు హనుమాం తీరాపు, తోట భాస్కర్, గల్లు చౌహాన్, గణేశ్, చంద్రశేఖర్, కిషన్ నాయక్, విజయ్, రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేవెళ్ల టౌన్: చేవెళ్లలో..



మొయినాబాద్ : వెంకటాపూర్ గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



షాబాద్ : బోడంపహాడ్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



సమావేశానికి హాజరైన యువత

శంకర్ పల్లి, నవంబర్ 11 : ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పాత, కొత్త అని తేడా లేకుండా సమన్వయంతో పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే యాదయ్య, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కార్తీకరెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మణిగార్డెన్ హాల్ లో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఇంద్రసేనారెడ్డి, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు పాండు రంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో యువ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశంలోనే అత్యధిక సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు మరోసారి అండగా నిలవాలని కోరారు. హనుమంతుని గుడిలేని ఊరు లేదని, కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకం అందని ఇల్లు లేదని అన్నారు. 80 సంవత్సరాల్లో జరుగని అభివృద్ధి 9 సంవత్సరాల సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో జరిగిందని వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గోపర్నరెడ్డి, జడ్పీటీసీ గోవింద్ మృ, మున్సిపల్ చైర్మన్ నాథ్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ శశిధర్ రెడ్డి, ఏఎంసీ చైర్మన్ పాపారావు, నాయకులు గోపర్నరెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్, వెంకటరంగారెడ్డి, రాఘవేందర్ రెడ్డి, కాంత్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

## పథకాలకు ఆకర్షణ తులై చేరికలు



ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన షాద్ నగర్ మున్సిపల్ 12వ వార్డు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు

షాద్ నగర్, నవంబర్ 11 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారుజోరు కొనసాగుతుంది. పార్టీలకు అతితగా కాలనీవాసులు బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలుపుతూ పార్టీలో చేరుతున్నారు. షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని 4వ వార్డు రాం నగర్ కాలనీకి చెందిన ఎండ్రి ఇబ్రహీం ఆధ్వర్యంలో సుమారు 400 మంది వివిధ పార్టీల నాయకులు, కాలనీ వాసులు కేసీఆర్ ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ కొందూటి నరేందర్, జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అదే విధంగా మున్సిపాలిటీలోని 12వ వార్డుకు చెందిన సుమారు 80 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు దిలివకుమార్, మేడిగా వీరేశ్, శుశాంతల ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని, ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

**కొత్తూరు :** బీఆర్ఎస్ కు మరోసారి అవకాశం ఇస్తే యువతకు అపార అవకాశాలు దక్కుతాయని కేసీఆర్ ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ అన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీకి చెందిన యువత పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి కేసీఆర్ ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తే ప్రభుత్వ రంగంలోనే కాకుండా ప్రైవేటు రంగంలో కూడా ఉపాధి కల్పిస్తుందని అన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ ఎన్నో కొత్త పరిశ్రమలకు తెలంగాణకు తెచ్చారని చెప్పారు. అందువల్ల ఎంతో మంది యువతకు ఉపాధి దక్కుతుందన్నారు. మరోసారి ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ కు ఓటు వేసి హ్యూట్రీక్ విజయం అందించాలన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని చెప్పారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో బండారీ కార్తిక్, మహేశ్, శ్రీకాంత్, విష్ణు, సాయి, పర్రన్, అరవింద్, అనిల్, ప్రవీణ్, ఆకాష్, శివ, సునీల్, సాయికృష్ణ మహేందర్ ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు దేవేందర్ యాదవ్, కౌన్సిలర్ కౌన్సిల్ శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల పరిశీలకుల నియామకం

చేవెళ్ల టౌన్, నవంబర్ 11: కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం 53-చేవెళ్ల శాసనసభ నియోజకవర్గానికి ఎన్నికల పరిశీలకులను నియమించినట్లు చేవెళ్ల రిటర్నింగ్ అధికారి సాయిరామ్ తెలిపారు. అభ్యర్థి ఎన్నికల వ్యయ పర్యవేక్షణకు ఐఆర్ఎస్ జనార్ధన్, సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకురాలిగా ఐఎస్ అధికారి శిల్పశర్మను నియమించినట్లు తెలిపారు. జనార్ధన్ ఫోన్ నంబర్ 9030162777, సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకురాలిగా ఐఎస్ అధికారి శిల్పశర్మ ఫోన్ నంబర్ 9030181777లకు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు.